
1
あなたは、明るく楽しい学校生活を送ってい

る。

2
あなたは、何か１つでも自分なりの目標を

持って学校生活を送っている。

3
あなたは、思いやりの心を大切にし、みんな

と仲良く協力している。

4
あなたは、二中の三本柱の「挨拶・時間・清

掃」を意識して生活している。

5
柏二中では、熱心に皆さんのことを指導して

くれる先生が多い。

6 あなたにとって、わかりやすい授業が多い。

7

柏二中では、あなたが学習面で努力したこと

やよくできたこと、つまづいている部分を把

握している先生が多い。

8
柏二中の中に、あなたの悩みや相談に親身に

なって応じてくれる先生や友達がいる。

9
柏二中では、部活動は積極的に行われてい

る。

10
柏二中では、いじめや暴力のない学校づくり

に取り組んでいる。

11
あなたにとって、学年行事や学校行事は楽し

く、思い出深いものだった。

12
あなたにとって、テスト前の予想問題は役に

立った。

13
あなたやクラスの仲間は、各教科の授業に一

生懸命取り組んでいる。

14
あなたの学年やクラスの中に、集団生活の

ルールを守ろうとする雰囲気を感じる。
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R5学校評価アンケート（推移）

令和4年度 令和5年度 R4⇒R5

1 あなたは、明るく楽しい学校生活を送っている。 89% 90% 1 ⤴

2
あなたは、何か１つでも自分なりの目標を持って学校生活を送ってい

る。
83% 85% 2 ⤴

3 あなたは、思いやりの心を大切にし、みんなと仲良く協力している。 94% 96% 2 ⤴

4
あなたは、二中の三本柱の「挨拶・時間・清掃」を意識して生活してい

る。
84% 89% 5 ⤴

5 柏二中では、熱心に皆さんのことを指導してくれる先生が多い。 84% 89% 5 ⤴

6 あなたにとって、わかりやすい授業が多い。 75% 81% 6 ⤴

7
柏二中では、あなたが学習面で努力したことやよくできたこと、つまづ

いている部分を把握している先生が多い。
61% 70% 9 ⤴

8
柏二中の中に、あなたの悩みや相談に親身になって応じてくれる先生や

友達がいる。
83% 88% 5 ⤴

9 柏二中では、部活動は積極的に行われている。 91% 93% 2 ⤴

10 柏二中では、いじめや暴力のない学校づくりに取り組んでいる。 80% 83% 3 ⤴

11
あなたにとって、学年行事や学校行事は楽しく、思い出深いものだっ

た。
89% 91% 2 ⤴

12 あなたにとって、テスト前の予想問題は役に立った。 70% 79% 9 ⤴

13 あなたやクラスの仲間は、各教科の授業に一生懸命取り組んでいる。 81% 84% 3 ⤴

14
あなたの学年やクラスの中に、集団生活のルールを守ろうとする雰囲気

を感じる。
78% 80% 2 ⤴


